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        ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  بايستي چه خاصيتي داشته باشند؟                 2Rو 1Rانجام شوند، Tگر بخواهيم دو ريزعمل زير بطور همزمان در يك پالس ساعت ا.1

                          ;RR,RR:T 1221 ←←←←←←←←        
  .         هر دو حساس به سطح مثبت باشند. الف  

  .حساس به لبه منفي باشد2Rحساس به لبه مثبت و1R .ب  

  .     حساس به لبه مثبت باشد2Rحساس به لبه منفي و1R. ج  

  .   هر دو حساس به لبه منفي و يا هر دو حساس به لبه مثبت باشند.د  

  و با چه ظرفيتي نياز است؟   MUXبه چند   (BUS)بيتي براي يك گذرگاه 16تا رجيستر  32ك كامپيوتر با  دري.2

  ورودي       تا  16با  MUXتا  32به  . ورودي                                       بتا  16با  MUXتا  16به . الف

  تا ورودي  32با   MUXتا  32به  .د    تا ورودي  32با   MUXتا  16به  . ج

  

  كند؟كفايت ميبا چهار عمل زير، كداميك از بسته هاي زير  ALUبراي ساخت يك واحد عملياتي از . 3

      XORچهار تا تمام جمع كننده و چهار تا گيت . الف

  NOTچهار تا تمام جمع كننده و چهار تا گيت . ب

           MUX 4*1و دوتا   XORچهار تا تمام جمع كننده و چهار تا گيت . ج

   MUX 4*1و يك   NOTچهار تا نيم جمع كننده و چهار تا گيت . د

  

 5Rبه وروديهاي ثبات پنجم...) و  1خط  0،1Rخط  MUX 4*1 )0R از طريق يك 3Rو  0R،1R،2Rخروجي چهار ثبات. 4

دو به دو  3Tتا 0Tشود، متغييرهاي زمانيبه صورت زير تعيين مي 3Tتا 0Tوصل شده است و انتقالات لازم توسط چهار متغير زمانبندي

 كدام است؟، MUXاز  1Sو  0Sتوابع كنترل خطوط انتخاب. است 1جدا ازهم هستند و در هر زمان دقيقا يكي از آنها برابر 

320. الف TTS 101و     ====++++ TTS ++++====  

310. ب TTS 321و    ====++++ TTS ++++====       

210. ج TTS 301و    ====++++ TTS ++++====  

3210. د TTTS 2101و    ====++++++++ TTTS ++++++++====  

        

  خروجي  2ورودي   1دي ورو  

1  A B A+B  

2  A B  A+B+1  

3  A B  A-B-1  

4  A B  A-B  

 

353

252

151

050

RR:T

RR:T

RR:T

RR:T

←←←←

←←←←

←←←←

←←←←
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        ....را در نظر بگيريدرا در نظر بگيريدرا در نظر بگيريدرا در نظر بگيريد) ) ) ) كامپيوتر پايه به همراه گذرگاه مشترك كامپيوتر پايه به همراه گذرگاه مشترك كامپيوتر پايه به همراه گذرگاه مشترك كامپيوتر پايه به همراه گذرگاه مشترك ( ( ( ( شكل شماره يكشكل شماره يكشكل شماره يكشكل شماره يك    8888تا تا تا تا     5555براي پاسخگويي به سوالات براي پاسخگويي به سوالات براي پاسخگويي به سوالات براي پاسخگويي به سوالات : : : : توجهتوجهتوجهتوجه

  كداميك از جملات زير تعداد پالس ساعت بيشتري نياز دارد؟. 5

    AC=AC+M[AR]. ب         DR=DR+AC. الف  

      DR=M[AR]. د        M[AR]=AC+M[AR]. ج         

  كدام است؟ 2Sو  0S ،1Sزير مشخص كنيد توابع كنترل خطوط انتخاب  Decodeو  Fetchبا توجه به فاز . 6

 

 

 

 

 

210. الف   TTS ++++====    ،101 TTS 212و   ====++++ TTS ++++====      

210. ب   TTS ++++====    ،211 TTS 102و   ====++++ TTS ++++====  

2100. ج   TTTS ++++++++====    ،101 TTS 012و   ====++++ TTS ++++====  

10. د   TS ====    ،101 TTS 22و   ====++++ TS ====   

  توانند در يك پالس ساعت انجام شوند؟ها  ميهاي زير، در كدام گزينه همه ريزعملبا توجه به ريزعمل. 7

PCAC: 1ريز عمل  ACDR: 2ريز عمل     ←←←← DRAC: 3ريز عمل     ←←←← IRPC: 4ريز عمل     ←←←← ←←←←  

  4و  3، 2، 1. د   3و  2، 1تنها . ج     4و  3 ، 2تنها . ب  2و 1تنها .الف  

در هر . براي هريك از دستوات زير قبلا صورت گرفته است) برداشت از حافظه و ديكد (  Decodeو  Fetchبا فرض آنكه فاز . 8

گزينه ها را از راست به (گيرد، به ترتيب چند مراجعه به حافظه صورت مي)وعدر مجم( بدست آوردن آدرس موثر و عملونددستور براي 

  )چپ بخوانيد

  2و  1، 2، 1. الف  

  1و  1، 2، 1. ب  

       1و  0، 2، 1. ج  

 1و  0، 1، 0. د  

  

        

        

);15(IRI,)110(IRAR,)1412(IRDecodeD...D:T

;1PCPC,]AR[MIR:T

;PCAR:T

702

1

0

←←←←−−−−←←←←−−−−←←←←

++++====←←←←

←←←←

 

  شماره دستور I  كد دستور  بخش آدرس

100  ADD 0 دستور اول  

100  ADD  1  دستور دوم  

100  BUN  0  دستور سوم  

100  BUN  1 دستور چهارم  
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در حافظه ذخيره شده است،   010باشد، آنگاه پس از اجراي قطعه برنامه زير كه از  آدرس شروع  B=225و   A=240اگر .  9

  )ها مستقيم فرض شونددهيآدرس( به كدام دستور اشاره خواهد كرد؟ PCمحتواي 

                                   PC=100 . فال  

  PC=200. ب  

         PC=300. ج  

  PC=019. د  

 

        ....استفاده كنيداستفاده كنيداستفاده كنيداستفاده كنيد    ،،،،1111و جدول و جدول و جدول و جدول     3333وووو2222    از شكلاز شكلاز شكلاز شكل    12121212تا تا تا تا     10101010براي جواب دادن به سوالات براي جواب دادن به سوالات براي جواب دادن به سوالات براي جواب دادن به سوالات : : : : توجهتوجهتوجهتوجه

  :داراي تاخيرهاي انتشاري زير است (Microprogramming)برنامه نويسي سازمان يك كنترل ريز. 10

 40ns 10ي توليد آدرس بعدي، براns  براي انتقال آدرس به داخلCAR ،40ns  براي دستيابي به حافظه كنترلROM ،10ns  براي

حداكثر . اندبراي اجراي ريزعملهاي مورد نظر كه بوسيله كلمه كنترلي مشخص شده 40nsانتقال ريزدستورالعمل به ثبات داده كنترل، و 

  )2با توجه به شكل ( تواند بكار برد، چيست؟يفركانس پالس ساعتي كه واحد كنترل م

 20MHZ. د                  15MHZ. ج                   11.1MHZ. ب       10MHZ. الف  

  )، آدرس موثر مي باشد  EAمنظور از (زير چيست؟ (Microporogram)عملكرد ريزبرنامه. 11

EAPCthen0ACif.الف ←←←←≤≤≤≤  

EAPCthen0ACif. ب   ←←←←>>>>      

EAPCthen0ACif .ج   ←←←←====  

ARPCthenACif. د   ←<0  

  :به صورت زير تغيير كند  ADDفرض كنيد ريز برنامه  . 12

 

  باشد؟) يافتن آدرس غير مستقيم جديد( INDR2بر اساس اين تغيير كدام روتين مي تواند روتين  

   .الف

INDR2:      READ       U     JMP NEXT 

                   DRTAR    U     RET  

   . ب

INDR2:      DRTAR    I     JMP NEXT    
                   READ       U    RET  

   .ج

INDR2:      READ       I     JMP NEXT 

                   DRTAR    U     RET  

 . د

 

 

INDR2:      DRTAR    U     JMP   NEXT   
                   READ       U    RET  

  

010        LDA       B 

011        CMA 

012        INC       

013        ADD       A        

014        SPA       

015        BUN      100 

016        SZA 

017        BUN       300 

018        BUN       200 

ORG     40  
FETCH  JMP S NOP  
FETCH  JMP  Z  NOP  

INDRCT  CALL  I  NOP  
FETCH  JMP  U ARTPC  

 

ADD:        READ     I     CALL        INDR2 
                  ADD      U     JMP         FETCH 
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باشد كدام يك از دنباله ريزعملهاي زير به  0برابر  SPرمقدار اوليه بيتي، اگ 6 (SP)گر پشتهاي با اشارهكلمه 64در يك پشته . 13

  .باشد PUSHتواند به معناي عمل همراه شرايط كنترل مي

  .الف

1FULLthen)0SP(if:TFULL

;0EMTY:TFULL

DR]SP[M:TEMTY

1SPSP:TEMTY

3i

2i

1i

i

←←←←====

←←←←

←←←←

++++←←←←

++++

++++

++++ 

 

  . ب

1FULLthen)0SP(if:TFULL

;0EMTY:TFULL

DR]SP[M:TFULL

1SPSP:TFULL

3i

2i

1i

i

←←←←====

←←←←

←←←←

++++←←←←

++++

++++

++++  

  .ج

  

  
1FULLthen)0SP(if:TFULL

;0EMTY:TFULL

DR]SP[M:TFULL

1SPSP:TFULL

3i

2i

1i

i

←←←←====

←←←←

←←←←

++++←←←←

++++

++++

++++  

 . د

 

1FULLthen)0SP(if:TEMTY

;0EMTY:TEMTY

DR]SP[M:TEMTY

1SPSP:TEMTY

3i

2i

1i

i

←←←←====

←←←←

←←←←

++++←←←←

++++

++++

++++  

  

آنكه دستورات اسمبلي ضرب و جمع داريم، برنامه اسمبلي مربوطه با  با فرض (C+D)*(A*M+B*K)براي محاسبه عبارت . 14

به غير از متغيرهاي موجود (حافظه نياز خواهد داشت؟ حداقل چند خانه كمكياستفاده از يك كامپيوتر داراي دستورات تك آدرسه، به 

  )خواهيم خراب شونددر عبارت كه نمي

  4. د                             3. ج                     2. ب          1. الف  

. است Mحافظه بصورت زير ذخيره شده است و بخش آدرس اين دستور   N، به طول دوكلمه در آدرسACيك كد دستور باردهي . 15

  .)متوالي هستند Yو W ،X(شود؟باردهي مي ACدهي خودكاهشي، چه مقداري دردر حال اجراي اين دستور هستيم، براساس روش آدرس

 X. الف

          K. ب  

        Z. ج  

 S.  د  

  

  

  

  
        

  آدرس  محتواي حافظه

 AC Nكد عمل  براي باردهي   روش آدرس دهي

M =آدرس  N+1 

  N+2  دستور بعدي

�  �  
P  M 

  

X  W  
Z  X  
K Y 

�  �  
S  Z  

 

PC  

N 

  

R1 

Y  
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كم ارزشترين   Cكه  FLAG=VZSC(، ثبات پرچمA-Bد پس از انجام عمل نباشبيتي     8بوده و  B=+20و   A=-16اگر . 16

  كدام است؟ (H)در مبناي شانزده شانزدهي FLAGمحتواي ) بيت است

      3H. د              AH. ج           BH. ب             0H. الف  

  است؟ RISCهاي  هاي كامپيوتركدام ويژگي زير از ويژگي. 17

  تعداد ثبات هاي پردازنده زياد     . تعداد  دستورات زياد                                   ب. الف  

  اجراي دستورات در بيش از يك سيكل . قالب دستورات با طول متغير                             د. ج  

و  85ns ،50ns ،35nsها برابر با ت جمع داريم كه تاخير هريك از قطعهاي براي انجام عملياقطعه 4فرض كنيد يك خط لوله . 18

70ns 25باشد و همچنين ثباتهاي واسط داراي تاخير ميns با يكديگر با استفاده از اين خط لوله، چه  عدد100براي جمع . باشندمي

  مقدار زمان لازم است؟

 141414ns.  د            7200ns. ج              12360ns. ب        11330ns. الف  

بطوريكه هر قطعه براي انجام وظيفه خود  ،باشدمي .كند را معرفي مي )هريك با چهار قطعه(دو خط لوله ضرب و جمع،  ،شكل زير. 19

عضوي ضرب كنيم، به چند پالس ساعت نياز  50عضوي را در يك بردار  50كند، اگر بخواهيم يك بردار يك پالس ساعت مصرف مي

  ست؟ا

  50. الف

   58. ب

 54.  ج

       62.  د

  :اگر يك خط لوله سه قسمتي با كاركرد تعريفي زير،  براي اجراي برنامه اي با چهار دستور زير استفاده شود. 20

  

  

  

  

  به چند پالس ساعت نياز خواهد بود؟  (Delayed Load)خط لوله با استفاده از بارگيري تاخير آنگاه براي رفع مشكل

  .نمي توان با اين روش مشكل را حل كرد. د                      8.  ج                  7. ب                6.  الف  
        

 (Instruction fetch)واكشي دستورالعمل  :  Iقطعه 

 ALU  (ALU operation)عمليات :  Aقطعه 

 ( Execute instruction)اجراي دستورالعمل  :  Eقطعه 

   1.  LOAD      R1� M[address 1] 
   2.  LOAD      R2� M[address 2] 
   3.  ADD        R1, R2, R3             ;R3=R1+R2 
   4.  STORE    M[address 1] �R3 
   5.  LOAD     R5� M[address 3] 
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        ****                1115143111514311151431115143    –    بخش فناوري اطلاعات و ارتباطاتبخش فناوري اطلاعات و ارتباطاتبخش فناوري اطلاعات و ارتباطاتبخش فناوري اطلاعات و ارتباطات        - - - - 1115143111514311151431115143    –مهندسي فناوري اطلاعات مهندسي فناوري اطلاعات مهندسي فناوري اطلاعات مهندسي فناوري اطلاعات         
                ))))1111((((يك يك يك يك         

خواهيم مشكل انشعاب برنامه زير را با استفاده از جابجايي دستورات حل كنيم، مشابه سوال قبل يك خط لوله سه قطعه اي داريم و مي. 21

  دهد؟كدام گزينه اين جابجايي را صحيح نشان مي

  

  

            

     

                                                                 

  

  

  

 .الف 

  

 

1.   LOAD      R1� M[address 1] 

2.   INC          R2 

3.   BRANCH    X  

4.   ADD        R4, R3  // 4=R4+R3 

5.   SUB         R6, R5 // R6=R6-R5 

�          �   
X.  INC      R7 

�          �   

  

   . ب

1.   LOAD      R1� M[address 1] 

2.   INC          R2 

3.   ADD        R4, R3  // 4=R4+R3 

4.   BRANCH    X  

5.   SUB         R6, R5 // R6=R6-R5 

�          �   
X.  INC      R7 

�          �   

  

 .ج

  

 

1.   LOAD      R1� M[address 1] 

2.   BRANCH    X  

3.   INC          R2 

4.   ADD        R4, R3  // 4=R4+R3 

5.   SUB         R6, R5 // R6=R6-R5 

�          �   
X.  INC      R7 

�          �  

 . د

  

 

1.   BRANCH    X  

2.   LOAD      R1� M[address 1] 

3.   INC          R2 

4.   ADD        R4, R3  //R4=R4+R3 

5.   SUB         R6, R5 // R6=R6-R5 

�          �   
X.  INC      R7 

�          �  
  

  

1.   LOAD      R1� M[address 1]  

2.   INC          R2 

3.   ADD        R4, R3     // R4=R4+R3  

4   BRANCH    X 

5   SUB         R6, R5    // R6=R6-R5 

�          �   
X.  INC      R7 

�          �   
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021اگر در عمليات ضرب براي مضروب. 22 ...BBBB nn −−−−−−−−
021و مضروب فيه  ==== ...QQQQ nn −−−−−−−−

اي از الگوريتم ضرب بوت به گونه====

10QQ، در هر گام از الگوريتم اگر)پرارزشتر A(قرار گيرد Aو  Qاستفاده شود كه نتيجه حاصلضرب در ثبات هاي  1nn ====
−−−−

باشد كدام  

  شود؟انجام مي زير يك از عملياتهاي

  A=A-B+1. د                    A=A+B+1. ج     A=A-B. ب            A=A+B. الف  

  ؟مي تواند باشد CPUو  I/Oتوضيح زير مربوط به كدام يك از شيوه هاي انتقال اطلاعات بين دستگاه هاي . 23

لازم براي انتقال اطلاعات، تحت كنترل مستقيم   I/Oارتباط مستقيمي با حافظه ندارد و تمام عمليات  I/Oدر اين روش دستگاه  "   

CPU  است وCPU ماند تا واحد  در يك حلقه از برنامه باقي ميI/O  مشخص نمايد كه براي انتقال آماده است و . . ."  

  رد الف و بامو.د             DMA. ج         وقفه دهنده  I/O. ب           تحت كنترل برنامه I/O. الف  

  براي تقسيم داده هاي علامت دار كداميك از روشهاي زير به عنوان الگوريتم مطرح است؟. 24

  روش مقايسه اي و روش غير بازيافتي. ب   روش بازيافتي و روش غير بازيافتي                   . الف  

  روش مقايسه اي و روش بوت. د   روش بازيافتي  و روش مقايسه اي   . ج  

  كند؟كفايت ميهاي سخت افزاري زير كدام يك از مجموعه بسته، BCDرقم  5با  BCDبراي ساخت يك جمع كننده . 25

 ORو يك گيت  ANDدو جمع كننده دودويي چهاربيتي  و دو تا گيت .   الف  

 ANDو يك گيت  ORدو جمع كننده دودويي چهاربيتي  و دو تا گيت .  ب  

       ORگيت  5و  ANDتا گيت  10جمع كننده دودويي چهاربيتي  و  10.  ج  

 ORو يك گيت  ANDدو جمع كننده دودويي پنج بيتي  و دو تا گيت .  د  

شود، حداكثر ظرفيت بايت در ثانيه خارج مي nوارد مي شود و با سرعت  FIFOيت در ثانيه در يك بافر اب mاطلاعات با سرعت . 26

  باشد؟ m>nشود اگر در چه مدتي بافر خالي پر مي. بايت است kبافر 

. الف  
nm

k

−−−−

. ب       
nm

mn

−−−−

. ج                
mn

k

−−−−

. د                  
nm

kmn

−−−−

  

كنند، كداميك اولويت دسترسي بيشتري دارد و حافظه را در حافظه مي هر دو تقاضاي انتقال اطلاعات از CPUو  DMAزمانيكه . 27

  گيرد؟دست مي

                                          CPU. الف  

   DMA. ب        

  .اولويت دارد DMAدر غيراينصورت . يابدداشته باشد اولويت مي (fetch)برداشت دستور از حافظه نياز به CPUاگر. ج  

  .اولويت دارد DMAدر غيراينصورت . يابدخواندن اطلاعات از حافظه داشته باشد اولويت مي  نياز به CPUاگر . د  
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            6666        30303030            معماري كامپيوتر معماري كامپيوتر معماري كامپيوتر معماري كامپيوتر             
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هاي خواندن از شود نسبت برد براي دستيابيبيني ميپيش. است 1000nsو حافظه اصلي  100nsزمان دستيابي يك حافظه كش . 28

  متوسط زمان دستيابي براي يك تقاضاي خواندن چند است؟. است 0.9حافظه كش برابر 

 210ns. د    190ns. ج              100ns. ب     200ns. الف  

كلمه از حافظه اصلي  2048تواند مجموعا كش مي حافظه.شود مجموعة چهارتايي استفاده مي بااز نگاشت تداعيگر  كش  يك حافظهدر  .29

32k128را در خود ذخيره كند با فرض آنكه اندازه حافظه اصلي   اندازه هر كلمه از حافظه كش چند بيت است؟. است ××××

 152. د          40 .ج                128.  ب                 38.   الف  

8128با ظرفيت RAMبايتي، از تعدادي مدارمجتمع حافظه  2048براي داشتن حافظه . 30 شود چه تعداد خط آدرس براي استفاده مي ××××

  ، مشترك خواهد بود؟RAMتمامي مدارهاي مجتمع 

 4. د      7. ج       12. ب                    11.  الف  

        سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

  )هر سوال يك  نمره دارد. (از سه سوال زير، تنها به دو سوال پاسخ دهيد: بخش اول

  ها را بنويسيد؟اي از ريزعملكه در پيوست آمده است براي دستور زير دنباله )1شكل (  با توجه شكل كامپيوتر پايه. 1

(M[EA]←AC+M[EA]) ADDM  
ar*AXاسباتي براي جمع اعداد مميزشناوريك خط لوله مح. 2 br*BYو= قطعه را تعريف كنيد و سپس براي   با چهار=
310*9504.0X 8200.0Y*210و   =   ورودي، خروجي هر قطعه را مشخص كنيد؟  =

  رده و آنرا شرح دهيد؟     سخت افزار مربوط به وقفه اولويت دار موازي را رسم ك. 3

  

  )هر سوال دو  نمره دارد. (از سه سوال زير، تنها به دو سوال پاسخ دهيد: مودبخش 

  سخت افزار مربوط به حافظه تداعيگر را به همراه يك سلول از آن بطور كامل رسم كرده و معادلات مدار انطباق را بنويسيد؟           . 4

رسم كنيد و عملكرد  (I/O)خروجي / ، براي پاسخ به دستگاه ورودي )1شكل شمارة ( كامپيوتر پايه يك فلوچارت سيكل وقفه را در. 5

  آن را در حافظه نشان دهيد؟     
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        ****                1115143111514311151431115143    –اطلاعات و ارتباطات اطلاعات و ارتباطات اطلاعات و ارتباطات اطلاعات و ارتباطات     بخش فناوريبخش فناوريبخش فناوريبخش فناوري        - - - - 1115143111514311151431115143    –مهندسي فناوري اطلاعات مهندسي فناوري اطلاعات مهندسي فناوري اطلاعات مهندسي فناوري اطلاعات         
                ))))1111((((يك يك يك يك         

  

و سه  Tبه همراه  2Iو 0I ،1Iفرض كنيد چهار ورودي  )    3333شكل شماره  ( گر پيوست شدهباتوجه به دياگرام سخت افزاري توالي. 6

 MUX1به صورت جدول زير براي پيداكردن آدرس بعدي تعريف شوند، مدار كنترلي توابع بولي خطوط انتخاب  Lو  0S ،0Sخروجي 

)MUX  و خط )  1شمارهLoad  ثباتSBR    را بدست آوريد؟  

  عمل
0I  

1I  2I  
  AD 0  0  0، در غير اينصورت پرش به  CARافزايش  است T=1اگر 

  ××××  AD 1  0پرش غير شرطي به  
  CAR  0  0  1افزايش غير شرطي 

  AD 0  1  0، در غير اينصورت پرش به  CARاست افزايش  T=0اگر 

  CAR 0  1  1است فراخواني زيرروال، در غير اينصورت افزايش  T=1اگر 

  0  1  1  ي از زير روالبازگشت غير شرط

  1  1  1 (MAP)نگاشت غير شرطي آدرس خارجي
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